



时间:
9月15日晚
地点:
里运河畔
九龙柱广场

一起来赏月!

相约2024淮安市中秋拜月活动

本报讯 月圆中秋,国风古韵。昨日,记者获悉,“月满运河畔 缘聚中秋夜”2024淮安市中秋拜月活动,将于9月15日(本周日)晚,在流淌千年的里运河畔,为市民带来一场穿越古今、浪漫唯美的中秋文化盛宴。本次活动由今世缘酒业冠名。

年年岁岁相似,岁岁年年人不同。运河与明月,见证了我们十五年的中秋之约。为了更好地传播运河文化,弘扬民俗传统,从2009年淮安日报社举办第一届中秋拜月活动至今,经过多年不断积累与努力提升,该活动已成为独具特色的品牌活动,被省委宣传部、省文化和旅游厅、省文明办、省文联联合授予“百千万群众性文化活动品牌”称号。

国风舞蹈、沙画表演、琴音书韵……据主办方透露,今年的中秋拜月活动将融入更多创新节目,将中华传统文化与清江浦民俗文化巧妙结

合。活动在展现祭月、赏月、拜月、颂月等传统民俗精髓的同时,通过歌舞表演、舞台氛围、国风互动等形式融合展示,为市民与游客打造一个浪漫与古典交织的梦幻之夜。

当然,活动的重头戏依然是“拜月仪式”。在这一环节,几名身着汉服的市民将遵循中国古老礼仪,依次进行三上香、三祭酒、读祝文等传统拜月流程,共祈美好生活,共庆团圆时刻。

活动现场特设了沙画体验区,市民可免费参与,亲手在沙盘上绘制出自己心中的美好愿景,体验沙画艺术所带来的独特魅力。此外,一群可爱的“熊猫别闹”气氛员将亮相活动现场,与市民进行亲密互动。同时,古筝表演者也将在现场为市民献上传统曲目演奏,营造浪漫的中秋赏月氛围。

不仅如此,本次活动还精心策划

了丰富多彩的有奖互动环节。市民通过扫描活动现场大屏幕上的二维码参与互动游戏,将有机会赢取里运河船票、大马戏门票以及月饼礼盒等百余份精美礼品。

月满之时,人亦团圆;缘聚一堂,把酒言欢。巧的是,今世缘酒业之名中的“缘”字,与中秋佳节的团圆之意不谋而合。今世缘酒业是淮安工业经济骨干企业、首家上市公司,中国白酒业“十强”企业,中华缘文化的倡导者和践行者。今世缘一直把“缘”作为品牌文化、企业文化核心,谱写了因“缘”而生、随“缘”而盛的品牌传奇。“此次冠名中秋拜月活动,就是为了把‘缘’文化融入中华传统节日,以节日蕴涵的缘,增添人伦情愫,厚植华夏儿女的家国情怀。”今世缘酒业相关负责人表示。

■融媒体记者 何剑峰 徐薇

文明养犬倡议书

广大市民朋友们:

为增强市民文明养犬意识,规范养犬行为,保障公民身体健康和人身安全,维护社会公共秩序和市容环境卫生,根据《中华人民共和国治安管理处罚法》《江苏省动物防疫条例》《淮安市文明行为促进条例》等法律法规,现向您发出如下倡议:

一、遵规守约,依法养犬。自觉遵守《江苏省动物防疫条例》《淮安市文明行为促进条例》等法规,依法办理饲养犬只登记,不饲养大型犬、烈性犬,不遗弃、虐待犬只。

二、强化管束,安全养犬。遛犬请由成年人牵绳,避免犬只走失、伤人;饲养犬只不得干扰他人正常生活,不得放任、驱使犬只恐吓、伤害他人;发生犬只伤人,养犬人应主动及时送伤者到医疗机构救治。

三、加强自律,文明养犬。不携犬只进入医院、商场、餐馆等公共场所;不携犬只乘坐公交车、有轨电车等公共交通工具;携犬只外出主动避让老人、小孩和孕妇等特殊人群。

四、爱护环境,卫生养犬。外出遛犬随身备纸巾、塑料袋等清洁工具,即时清理犬只粪便,并妥善处置,保持周边环境清洁卫生。

五、做好防疫,健康养犬。严格按照犬类防疫规定要求,到有资质定点免疫机构或属地畜牧兽医机构,定期为犬只注射狂犬病疫苗,防止人畜共患传染疾病的发生。同时关爱犬只健康,积极做好其他疫病的免疫预防。

依法养犬是您的权利,文明养犬是您的责任和义务。希望养犬的您积极响应倡议,增强法律意识,规范养犬行为,做一名文明自律的养犬人。

淮安市公安局 淮安市城市管理局
2024年9月10日

我们的节日·中秋

國緣 V3

月满运河畔 缘聚中秋夜

——2024淮安市中秋拜月活动

9月15日 19:00-20:00
里运河文化长廊清江浦景区九龙柱广场

主办单位: 淮安市文明办 淮安日报社 淮安市文旅集团
承办单位: 淮海晚报社 淮安市大运河旅游产业发展有限公司
冠名单位: 江苏今世缘酒业股份有限公司